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BBeaeHune

MeTog YebbiweBa-lMnKkapa Ana peleHuns
cuctembl O1Y 1-ro u 2-ro nopagKa

3anava JlambepTa
[lapannenbHaa NpuUCTpeska
3aK/loYeHue
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BBeaeHue

* ONTMM3aUMA MeXKNIaHETHbIX NepeneTos
CBOAUTCA K YNC/IEHHOMY peLleHUI0 KpaeBbIX
33434 AnAa cuctemobl O1Y

* /I3BecTHble MeToAbl peLlleHna KpaeBblX

3a/avy:
- MeToa napannenbHOW NPUCTPENKN Tpebyet
pacyeTa rpagmeHTa GyHKUUM OrpaHNYEeHUn

- MeToa, KoHeYHbIX pa3HocTen TpebyeT obpalleHusn
MaTPUL, 6ONbLINX pa3MepPHOCTEN
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MeTtog YebbiweBa-lNnKapa ann
peweHna cuctembl OY 1-ro nopAaaka

(t) = f(t,x(t)), t € [to,t/] x(ty) = x
[Mpeobpa3oBaHMe BpeMeHU
x(r) =g(r,z(7)), 7 €[-1,1] z(—1) = xo

MeToa nodNieamsareaekbexgaUuéAneeHnin NMKapa

2/ (r) = afwtof g (st b)) 2! (1),

AnnpoKkcmmaumna GyHKLUMM NPaBbiX YacTen noamHoMmamm YebbiweBa

N-1
g(r,x’™") = F'Ti(7)
k=0

-
Tj = —COSJM 7=0,1,...M

To('T) = 1
TV(7) =T
Thi1(7) =27T0(7) — Th1(7)
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MeTtog YebbiweBa-lNnKapa ann
peweHna cuctembl OY 1-ro nopAaaka

&(t) = f(t,@(t)), t € [to, /] (o) = Ty
[Mpeobpa3oBaHMe BpeMeHU

x(r) =g(r,x(7)), 7€ |-1,1] z(—1) = xo
MTepau,Mﬂ [TMKapa 1 NOAMHOMbI L4e6b|u.|e8a

Zﬁka f ZF ()

1o

KoapPpunumeHTbl pa3noKeHna peeHmsa no nosimHomam Yeboiwesa

) 1 1— 1— ] l )

By = 2Fy - Fy) By =m0+ ) _(-1)""'B,
k=1 i—1 i—1
: | i i Fy i o
/Bk_ 2k(F,€ 11 F]g_|_11)7 ]{:2’3’..,]\[_2 IBN—IZ 2(N—1) IBN: IN
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MeTtog YebbiweBa-lNnKapa ann
peweHna cuctembl OY 2-ro nopAaaka

2(t) = F(t.&(1),2(1)), t€ [to, 1]
KpadbBepaagasBrKapa v nonnHomb! JfasiniEsalm

(to) — ToN —zc(tf) =T w(tﬁ]s)]\/:% 7’0} . (tO) = Vo
x(to P 2 Ry |- U T [ T

| t ,UO:- tf — rryr N-1 N-2 1
1) dka(f)—d,\ l)‘l—j Z[’U(—l / ZFZ Tk )dq]d
L k—o —1 =0
KpaeBble ycnosua
N N |

= alTi(-1) =(1) =) ajTx(1)

k=0 k=0

N—-1 N-1
v(-1)= ) BiTu(-1) wv(l)=) BTi1)

k=0 k=0
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3aga4va JlambepTa

*e r
r=-—ius, t € [toatf]
{r?
1. Position X1075 ‘ ‘ | Error
- 1 B
09+ 08l
=
0.8} %o.s
S 041
07+ -
—_ 02
F06f 0
s 0 )
8 05 t[paa]
%o.w B 1f1°'5
0.3 Fosl
=
0.2 §o.6~
- 30.4—
01 Zo2f
O L L 1 1 1 0 I
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2
x,[6e3pasm.eqn.] t,[pan]
T
t e o, 5] Iter =0
ro = [1;0;0], r =1[0;1;0] N =10, M =10

Mcnonb3yetca 6e3pasmepHan cucTema eanHuL, 7/10



[lTapannenbHaa NPUCTPenKa

T(to) = To,

r(ty) =

Pasgennm Haly 3aaavy Ha 2 noA3ajaym

r
= —H—3, te[to,tf]
r
te+1
r(ty) = 1o, T(t = f2 0)

— &L

r(t =

tr+ to

):ZL‘, r(tf) =T

['1paBUTYONENE @R EHINABEHD P OCTU

I _

2
L =&, $U%F—1BU%
U0y — U=
t t t t
r(to) = o, vlt =) = vl ot =) = v, r(t) =1

I'Ipanmo U3IMEeHEHUA KOOPANHATDbI

1 .2
ajfaaj(]

— T =

T; + T
2
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y, [bespaam.en.]

o o

o =] =] o
N o w =

=]

=]

4]

[lTapannenbHaa NPUCTPenKa

. r
r = _}uj’f’_?” t € [to,tf]

Position

[I} []'.I2 0i4 O.IG DiB 1
X, [6eapasm.eq.]
te |0, =
E |: ’ 2i|
ro = [1;0;0], 71 =[0;1;0]

Iter Err_r Err_v
1 3.6539 0.6050
2 0.0344 0.0026
3 3.5037e-04 | 2.6618e-05
4 3.6183e-06 | 2.9978e-07
5 7.9225e-08 | 1.7539-08
Iter = @

N =10, M =10

Mcnonb3yetca 6e3pasmepHan cucTema eanHuL,

9/10




3aKN4YeHue

* PeannsoBaH ymncneHHbIn meToq YebbiweBa—Ilnkapa ana
peleHns 3a4a4m Kowum 1 KpaeBblX 33434 BTOPOro
nopaakKa

* Ha a3bike MATLAB nogrotosneHa eamHasa pyHKUUA,
peanunsyrowana metToa 1 N03BOIAOLWLLAA peLllaTb Kpaesble
334341 BCex TUNOB (NOJI0XKEHNEe-NONOXKEHME,
NONIOKEHMNE-CKOPOCTb U TaK Aanee)

* [lpeanoxeH HerpaamMeHTHbIM BapuUaHT NapasieibHOU
NPUCTPENKMN Ha OCHOoBe meToaa YebbiweBa—I1nMKapa

Cnacubo 3a BHMMaHue!
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Back up



[Tpeobpa3oBaHUe BpemeHM

[locTaHOBKa 33a4a4u:
&(t) = f(t,x(t)), t€to,ty], z€ R, fcR
33(150) = Ly

[Mpeobpa3oBaHUe BPEMEHMU:

tr —1 tr+1
t = f2 2T+ f2 O:w27+w1, T e [—1,1]

HoBaA NOCTaHOBKA 3a4a4M:

Z(7) =wo f(werT +wi,x) =g(7r,x), 7€|[—1,1] LBERZ’QERZ

x(—1) =x
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MeToa nocneaoBaTeNbHbIX
npunbnnxeHnm Nunkapa

Mocne npeob6pa3oBaHMA BPEMEHMN:
x(r)=g(r,x), T€[-11], tcR,geR

r(—1) = x

AHanuTnyeckoe pelleHue:

x(7) =20 + /’r g(s,x(s))ds

—1

MeToa nocneaoBaTenbHbIX Npnbankennmn MNMukapa:

x'(7) = o + /T g(s,x1(s))ds — {z(r)z'(7),..}

—1
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[ToannHombl YebbilleBa

MonnHombl Yebobiwesa 1-ro poaa:
Ty (1) = cos(k arccos(7)), 7€ |—-1,1], k=0,1,..,.N

AI'II'IpOKCl/ImaLI,I/lH bGYHKLUMN OrpaHUYEHUN:

ZFka T) Tj:—cosj—w 7=0,1,... M

M
N-—-1
HeBAska: r = — Y FT(r
v | |
U3 3a4aun MUHMMu3aumn 7 Wr — min @ W = diag{ia 1.1 5}
HaXO0AUM:
M
F) = Z ViiWii (15, 2(7;) ) Ti(75)
=0

1 2 2 1 1 2 2 2
. M > N : = diag(—,—, .., —, —
> V dZCLg(MQM) )M)M)
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